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V rámci jubilejního desátého ročníku soutěže eOsobnost roku, kterou organizuje magazín
eGovernment ve spolupráci se společností GORDIC, byl Zdeněk Zajíček, prezident
Hospodářské komory ČR uveden do prestižní Síně slávy. Toto ocenění, které se uděluje
pouze výjimečným osobnostem, získal Zajíček jako teprve druhý laureát v historii. Obdržel
jej po legendárním Ondřeji Felixovi, který do „digitální“ síně slávy vstoupil jako první v
roce 2017.

Zajíček vděčně poděkoval e-komunitě a čtenářům eGovernmentu za tuto prestižní poctu. V
souvislosti s oceněním zdůraznil, že tuto cenu vnímá jako obrovskou čest, ale zároveň jako velkou
zodpovědnost. „Beru ji hlavně jako závazek do dalších let, abych i nadále důsledně prosazoval změny
ve veřejné správě tak, aby podnikatelům ubývalo zbytečné byrokracie, například díky tomu, že
technologie mohou spoustu povinností ve vztahu k veřejné správě vyřídit za ně,“ řekl Zajíček.

Zdeněk Zajíček je jedním z klíčových tvůrců a lídrů v oblasti digitalizace a elektronizace veřejné
správy v ČR. Během své dlouholeté kariéry přispěl k realizaci strategických projektů, jako jsou
CzechPOINT, datové schránky, základní registry, bankovní identita či digitalizace stavebního řízení.
Mnohé z těchto systémů dnes považujeme za samozřejmost, ale v době jejich vzniku byly revolučním
krokem směrem k modernizaci a zjednodušení administrativních procesů.

„Zdeněk Zajíček není jen právníkem, politikem či manažerem. Je vizionářem, který dokázal
překlenout propast mezi světem byrokracie a technologiemi. Je architektem systémů, které dnes
považujeme za samozřejmost, ale které před lety byly jen odvážným snem,“ uvedl Ondřej Felix
během ceremoniálu udílení cen, kde Zajíčka ocenil za jeho vynikající práci a přínos k digitalizaci
veřejné správy.

Soutěž eOsobnost je každoročně vyhlašována časopisem eGovernment a oceňuje jednotlivce, kteří
významně přispívají k digitalizaci veřejné správy v České republice. Cílem soutěže je upozornit na
výjimečné osobnosti, jejichž práce přináší konkrétní výsledky v oblasti eGovernmentu. Soutěž
zahrnuje kategorie vítězů obcí, krajů či státní správy. Od roku 2017 je její součástí také Síň slávy
eGovernmentu, kam jsou uváděni lidé s celoživotními zásluhami v oblasti elektronizace veřejné
správy.
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